

私拉充电电线 占用消防通道

正商红河谷小区居民盼物业“管家”切实担起职责



停在12号楼与13号楼中间的几辆车,其中一辆电动车正在“飞线”充电。 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志 杨长喜)近日,正商红河谷小区居民向本报反映称,该小区12号楼前的道路上经常有车辆停放,且还有业主私拉电线为停放在道路上的电动汽车充电,存在极大安全隐患,多次向物业反映,物业却没有担起“管家”职责,对这种情况听之任之。

昨日上午,记者来到正商红河谷小区,对该小区居民反映的情况进行实地查访。在12号楼与13号楼中间的十字路口上,记者看见有5辆汽车停放在没有停车位的路边,其中4辆停放在明确标有“禁止占用消防通道”的路面上。而在这4辆汽车中,有1辆是新能源汽车,当时一根从旁边单元楼顶楼私接而下的电线正在为这辆新能源汽车充电。“这个地点是十字路口,三面可以通行汽车,一面是人行道,正处于

拐角区域,停放路边的车辆对过往车辆的转弯和通行都有影响,而且还占用了消防通道。”12号楼的一位业主告诉记者,“和物业讲过多次,但一直没整改。”

随后,记者致电正商红河谷小区物业,向工作人员反映12号楼楼前有车占堵消防通道的情况。接线工作人员在电话中告诉记者,他们会派人前来处理,但记者等了十几分钟仍没有见到工作人员。

现场等待处理无望后,记者便来到物业公司办公室进行采访。起先,一位男性工作人员告诉记者,小区内经常有运送装修材料的汽车进来,所以道路上临时停放车辆很正常。接着,两位女性工作人员告诉记者,物业对12号楼前道路上停放车辆的事情有所了解,对私拉电线为新能源汽车充电的业主更是进行过劝说,但业主态度比较

强硬,一直不配合物业工作。“我们做过很多次工作,但是业主不配合,我们又不能强制。”其中一位工作人员如是说。另据物业工作人员提供的通话语音得知,新能源汽车车主之所以长期占用道路不愿挪走是因为物业没有为她提供充电桩。而对此问题,物业工作人员则认为车主必须得有自己的停车位,然后物业才能为其配备充电桩。双方僵持不下,汽车占用消防通道的事情也就这样拖着。

“不管怎么说,一个人的方便不能建立在其他业主承受安全隐患的基础上,物业作为小区的‘管家’,就应该出面劝说、协调,早日为大家排除安全隐患。”12号楼的一位业主说,“再者,外来车辆运送装修材料临时停放可以理解,但物业工作人员必须给予引导,不能任由车辆乱停放,否则小区岂不乱了套?”

开车不系安全带 今儿请上“曝光台”

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,记者从市交警支队了解到,在12月份的“交通违法集中曝光日”中,我市交警部门对逾期未检验的重点货运车辆及所属货运公司、部分未系安全带驾驶人、全市高风险运输企业“黑榜”以及典型案例进行了曝光。

此次“交通违法集中曝光日”,我市交警部门对部分未系安全带驾驶人进行了曝光。此次曝光的未系安全带驾驶人共有12人,分别是豫SU5606、豫SAE911、豫SGG291、豫SH3000、豫SFK775、豫SDY336、豫SH5611、豫SD1777、豫SJ0415、豫S6G002、豫SM5Z70以及豫SS6W58等12辆机动车的驾驶人。

安全带被誉为生命带,它不仅能

减轻交通事故对人体的伤害,甚至能起到挽救生命的作用。对未系安全带的驾驶人进行曝光,并不是目的,目的是通过曝光,让广大驾驶员谨记安全带的重要性,培养驾驶人开车系安全带的习惯。

逾期未检验的重点货运车辆共有19辆。其中,信阳市金科再生资源有限公司有5辆车“上榜”,信阳市宏基汽车销售有限公司货运一公司有4辆车“上榜”。

信阳市弘运集团货运有限公司、信阳同丰运输有限公司、信阳市运输集团有限责任公司明港客运公司、罗山县明普万顺渣土运输工程有限公司、光山县汽运总公司、信阳市弘运运输集团有限公司新县分公司、河南省商城县、泰实

业有限公司、固始县悦目砂石土有限公司、潢川顺洁运输有限公司以及息县天生物流贸易有限责任公司“登上”2019年12月全市高风险运输企业“黑榜”。

此次曝光的典型案列共有7起,均为酒后驾驶典型案例。其中明港交警查处的一起酒后驾驶交通违法行为的机动车驾驶人,在酒驾被查获现场和取证过程中,因害怕法律制裁而撒泼耍无赖,拒不配合信阳明港交警执行职务,最终因再次酒驾和证驾不符两项严重交通违法行为日前再次被查处,明港交警依法对其处以吊销机动车驾驶证、罚款,并处行政拘留的严厉处罚。

全省高速通行费减免政策有变化 这6类车不再免费通行

信阳消息(记者 马依帆)昨日,记者从市高速部门获悉,日前,省交通运输厅联合省发展改革委、省财政厅印发通知,对省内车辆通行费减免政策进行了全面清理。

全省继续实施的减免政策包括军车、警车、消防车免交车辆通行费政策等14项,其中,7类车辆免费通行,7类车辆减免通行费。另有6类车辆通行时不再免费。

免费通行的7类车辆为:军车、警车、跨区作业联合收割机、鲜活农产品运输车辆、重大节假日免收货车、自愿参加抢险救灾社会力量车辆以及消防车。

减免通行费的7类车辆为:ETC用户车辆,大件运输车辆,全省高速公路货车,郑州籍行驶郑州绕城、郑少及航空港高速公路的小型客车(7座以下,含7座),洛阳籍行驶洛阳绕城高速公路的小型客车,平顶山籍行驶平临高速公路的小型客车,电子不停车收费用户车辆。

此外,按照通知,河南省国安车、全省高速公路救护车、全省高速公路国际标准集装箱运输车辆、邮政普遍服务运输专用车辆、全省高速公路甩挂运输车辆、重大活动和会议指定车辆等6类车不再免费。

秀出传统文化之美

400余名爱好者共赴信阳汉服年会

信阳消息(记者 戴子翔)12月22日,时值冬至日,由信阳汉服举办的己亥年汉服年会,在我市金牛山文化公园举行,带给人们一场传统文化的视听盛宴和文化大餐。400多名汉服爱好者身着传统制式的汉服,前来参加这场盛会,从传统游戏体验、抛绣球选亲、冬至包饺子到汉服演出,不仅彰显了文化自信,更是将传统文化习俗带入了日常生活。

据悉,本次己亥年汉服年会由信阳市汉服同袍发起,信阳汉服及五大高校社团共同组织筹办的公益活动,通过朗诵、汉服展示、舞蹈、茶道等多个环节和项目,多元化展示了汉服的韵味,呈现出传统文化爱好者的底蕴和现状,年会以汉服为主要载体,促进了汉服文化的交流和传播,普及和弘扬了优秀传统文化。活动吸引了郑州、洛阳乃至湖南、湖北等地的汉服爱好者前来参加。

“此次年会是由信阳市汉服爱好者们自发地精心组织策划出演的,多数为80后、90后。我们希望通过这样的活动能促进信阳市乃至中原汉服文化圈的交流,弘扬中华文明,继承宝贵的文化遗产、发扬伟大的民族精神。今后,我们也将开展更多汉服活动,让更多人了解汉服文化。”信阳汉服负责人刘雪莹告诉记者。

创建全国文明城市

曝光台

